

# ПРОФЕСОРУ Б.О.ЗЕЛІНСЬКОМУ — 60 РОКІВ

Виповнилося 60 років з дня народження і 36 років лікарської, наукової, педагогічної і громадської діяльності професора Бориса Олексійовича Зелінського.

Народився він 20 грудня 1932 року в селищі Чернявка Житомирської області в родині вчителя. Після закінчення семирічки поступив до Київської фельдшерсько-акушерської школи, яку закінчив з відзнакою.

Після закінчення Вінницького медичного інституту у 1956 році працював спочатку завідуючим районним відділом охорони здоров'я, потім заступником головного лікаря Вчерайшанської районної лікарні.

З 1958 по 1960 рік Б.О.Зелінський навчається в клінічній ординатурі під керівництвом професора Б.С.Шкляра, працює над кандидатською дисертацією, яку захищає у 1964 році. У 1960 році він стає асистентом кафедри факультетської терапії. У 1968 році обирається доцентом кафедри госпітальної терапії по курсу ендокринології.

У 1971 році Б.О.Зелінський захищає докторську дисертацію, а в 1973 році йому присвоюється звання професора і він стає завідуючим кафедрою госпітальної терапії №2. З 1974 року по 1986 рік займає посаду проктора інституту по учбовій роботі. З 1977 року завідує кафедрою клінічної ендокринології ФУЛ та лікувального факультету.

У колективі Бориса Олексійовича знають як принципового і вмілого організатора, досвідченого педагога і клініциста. Він багато уваги приділяє вдосконаленню навчального процесу, вихованню у студентів і співробітників високої відповідальності за доручену справу.

Він є автором 149 наукових робіт, у тому числі підручника по ендокринології, чотирьох монографій, біля 20 методичних рекомендацій, двох винаходів та 25 раціоналізаторських пропозицій. Під його керівництвом підготовлено 10 кандидатів медичних наук.

Професор Б.О.Зелінський є також головним ендокринологом області, головою Вінницького обласного наукового товариства ендокринологів, членом атестаційної комісії облздоровідділу, членом президії Українського наукового товариства ендокринологів.

Колеги по роботі, учні Бориса Олексійовича вітають ювіляра із знаменною датою, бажають йому довгих років життя, міцного здоров'я і подальших успіхів в його багатосторонній діяльності.

**Колектив кафедри ендокринології.**